11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2020 20:46:51

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 11.11.2020 09:47:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306992/answer/306996




3opasctByrTe! Hapmo coenats Y3U nonosoro uneHa u Y3[I' cocynoB moI0BOTO 4jieHa AJist
VCK/IIOUEHHUS TpaBMaTAYeCKUX oBpexXaeHni. Ha o0nacTs "B3myBIIUXCSA" BEH MOXKHO MCIIOIh30BaTh
JIMOTOH-TEJIb- IIPU OTCYTCTBUM aJlJIEPTUHU K KOMIIOHEHTAM IIpellapara, IT0cjie KOHCYIbTalluu ¢ Bamum

Bpa4yoM. Yoauu!



